
                 

        

令和5年3月、中学校、小学校では卒業式が行われました。新型コロナウイル 

ス感染症の感染拡大が心配され、学校が休校となった令和2年。その年に入学し 

た中学校3年生の皆さんは、入学式後から休校になるという今まで経験したこと 

のない新年度を迎えました。そして、授業が開始されたのは6月からでした。 

この3年間を“あっという間”と言う大人がいるかもしれません。しかし、 

学生が過ごす 3年間は、様々な分野で学ぶべきことがたくさんある大切な 3年間です。その 3年間を

“新しい生活様式”で過ごすことになりましたが、萩原中学校区の児童、生徒の皆さんは、変化する社

会の様式に適応し、立派に成長することができました。 

この卒業式の後も社会は変化し続けるでしょう。しかし、若い柔軟な発想力、適応力でこれからの時

代で活躍してくれることを期待します。 

地域の皆様、常に子どもたちを見守っていただき、ありがとうございました。これからも萩原の子ど

もたちを見守り、地域全体で育てていけるようご協力お願いいたします。

 
第３回萩原中学校区コミュニティ・スクール推進委員会

/第６回萩原中学校区学校運営協議会を2月 16日（木）

萩原公民館で開催しました。 

この1年を振り、現状報告を行いました。その後、保護

者の方、地域の皆様からのアンケート結果をもとに、萩原

町の子どもたちの様子と地域の関わりについて話し合いました。 

 会議では、特に中学校では高校入試制度が変わり、そのために様々な日程を調整する必要があったこ

と、コロナ禍後の学校生活で、「顔を見せることへの抵抗」をどのように取り除いていくか等を話し合

いました。また、学校評価アンケートをもとに、改善できる所はないか、すぐにできることはないか等

ご意見をいただきました。最後に、次年度の各学校の学校運営方針について報告を行いました。 

昨年度より一宮市のギガスクール構想の取組として、一人一台のタブレット端末が利用できるようにな

りました。端末を利用した授業を進めるとともに、情報モラルについて意識を高めていける授業を定期

的に行う必要があることを確認しました。 

--------- ＜萩原中学校区の教育に関するアンケート結果報告＞ -------- 

 萩原中学校区の教育に関するアンケート調査をグーグルフォームで実施し、５00 件を超える回答を

いただきました。ご協力ありがとうございました。集計結果を令和２年より経年比較をして裏面に掲載

しました。また、アンケートのご意見より一部を紹介します。 

萩原中学校区 学校運営協議会だより 第66号  令和5年3月吉日 

萩原中学校区コミュニティ・スクール推進委員会発行 

令和5年3月…学校では卒業式が行われました 

＜３月７日 萩原中学校卒業式の様子＞ 

・ottaの見守りスポットが少なすぎて意味が無いのでスポットを増やして欲しい。 

・PTAのあり方や運営方法について考えて欲しい。全国で PTAのスリム化や廃止に成功している所を参考に、時

代に合わせたものにしていただきたい。 

・朝の見守り活動についている者です。生徒の皆さんは、疲れているように見受けられます。 

・広報などは自身で設置されている場所まで取りに行き情報収集しないといけない為、なかなか難しい。重要な

ことだけでもメールなどで配信してもらえると助かります。 

・部活動の地域移行が決定事項になっていることを初めて知りました。指導する地域関係者と学校の連絡を密に

することが増えて大変かと思いますが、地域も学校もウィンウィンにできることを祈ります。 

・子供だけのとき、知らない人にはついて行かない。話しかけない。と教えているので、緑のおじさん以外、あ

えて、挨拶をする事。と言っていない。安全面で考えるなら、保護者と一緒ならしたほうがいいのかもしれない

が、学校内だけで挨拶をすればいいとおもう。外で愛想を振りまくのは今の時代、必要ないと思う。 



【令和 4年度に追加した項目】 

⒃休日の運動部活動について段階的に 

地域移行されることについて・・ 
 

＜このアンケート結果は、各学校のホームページにも掲載されています＞ 

１ 萩原３校（萩原中・萩原小・中島小）は、コミュ

ニティ・スクールに取り組んでいることをご存知です

か

２ 萩原３校は、毎月第２火曜日を含む１週間を「あ

いさつ週間」として、あいさつ運動に取り組んでいる

ことは、ご存知ですか。

３ 萩原町連区地域づくり協議会だよりを含め、学校

運営協議会だよりなどには、よく目を通しています

か。

４ 学校は、地域の願いや声を聞いて教育活動をすす

めていると思いますか。

５ 学校は、保護者や地域の方々との連携・交流のた

めに努力していると思いますか。

令和4年

６ 学校は、学校の教育活動や子どもたちの様子を地

域に知らせる努力をしていると思いますか。

７ 萩原の子どもたちは、あいさつをよくしてくれる

と思いますか。

８ 萩原の子どもたちは、明るく活気があると感じま

すか。

９　萩原の子どもたちは、楽しそうに学校へ通ってい

ると思いますか。
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12　子どもたちがよくないことをしたら、注意してい

ますか。

13　萩原の子どもたちを地域の目で守り、育てようと

思いますか。

14 学校のホームページをよくご覧になっています

か。

15　機会があれば、学校へボランティアとして協力し

たいと思いますか。

10　萩原の子どもたちの服装や生活態度は適切である

と思いますか。

11　萩原の子どもたちは、交通マナーやルールを守っ

ていると思いますか。
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